
Enquête « Espaces sans tabac » 
à PARIS 

58%
42%

Répartition par sexe 

Femmes Hommes Non renseigné

56%

44%

Oui

Non

Habitez-vous à Paris?

33%

36%

16%

12%

Répartition par classe d'âge

15-24 ans 25-44 ans

45-64 ans 65 et plus

Non renseigné

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

  

 

  

 

 

 

 

 

 

  

  

  

 

 

Méthodologie  

30 et 31 mars 2019 

 

170 questionnaires renseignés, 

lors du village Santé organisé 
par la Ville de Paris,  

de 14h à 19h, le samedi 30 et le 
dimanche 31 mars.  

 

Profil de la population interrogée 



66%
88% 85%

60%
74%

91% 82%

30%
10% 12%

36%
24%

8%
15%

P r é v e n t i o n  d u  
t a b a g i s m e  

c h e z  l e s  j e u n e s

P r é v e n t i o n  d u  
t a b a g i s m e  

p a s s i f

M o i n s  
d ' i n c i t a t i o n  

p o u r  l e s  
p e r s o n n e s  e n  

s e v r a g e

R é f l e x i o n  d e s  
f u m e u r s - e u s e s  

s u r  l e u r  
c o n s o m m a t i o n

C h a n g e m e n t  
d e  l ' i m a g e  d u  

t a b a c

R é d u c t i o n  d e  
l a  p o l l u t i o n  
d e s  m é g o t s

A m é l i o r a t i o n  
d e  l ' i m a g e  d e  

l a  c a p i t a l e

Oui Non Ne se prononce pas

88%

10% 2%

75%

21%

4%0%

10%

20%
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40%
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60%
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80%

90%

100%

Oui Non Ne se prononce pas

Êtes-vous favorable à la mise en place d'espaces sans tabac?

Ensemble du panel Fumeurs-euses

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Les objectifs des espaces sans tabac : l’opinion du panel  

Espaces sans tabac : le panel adhère 



74%

48%

95%

84%

66%

88%

50%

54%

19%

90%

77%

48%

79%

27%

Abris de bus et de tram

Terrasses ouvertes des cafés

Entrée des écoles ou des crèches

Devant les lieux de santé

Aux alentours des équipements sportifs

Dans les espaces sportifs

Sur les berges de la Seine

Dans quels lieux êtes-vous favorable à l'extension des espaces 
sans tabac?

Fumeurs-euses Ensemble du panel

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Espaces sans tabac :  principaux avantages/inconvénients 

Vers d’autres espaces sans tabac ?  

1 Protection de l’environnement/propreté 

(19%) 

2 Prévention du tabagisme passif (18%) 

3 Respect des non-fumeurs-euses (11%) 

 

1 Aucun inconvénient (35%) 

2 Mesure liberticide (26%) 

3 Exclusion des fumeurs-euses (8%) 

 

 

 


